

## 台灣區團東部分團

張永仁

### ◆ 團體

#### 一、八月月會：太魯閣錐麓古道登頂

東分團一行 12 人挑戰全長 10.3 公里，海拔 765 公尺的錐麓古道，尋訪早期太魯閣族的傳統領域。大汗淋漓、同心協力、攀登高峰，領略斷崖峭壁的壯麗。還一起錄製了熱血激昂的「大風歌」影片。



#### 二、九月月會：中秋烤肉慶團圓

感謝朱榮華、張芯瑋夫婦作東，在他們花蓮秀林的大院子烤肉，每家一菜的豐盛饗宴。在月光下、火堆前，孩子們玩耍、大人們閒聊，青年們享受美食，是喜樂的相聚。



## ◆ 靈修

### 一、 團體祈禱小組

新學期的祈禱材料是德雷莎修女的「愛的喜樂」。永仁、盈君、芯瑋、榮華、秋琪、紅瑋、牟枏、承珍繼續參與，也歡迎生力軍王璽婷加入！

### 二、 個人靈修陪伴

感謝鳳梧姊陪伴東分團的團員靈修祈禱與個別談話。是天主臨在我們生命的標記。

## ◆ 使命

### 一、天主教大專同學會花蓮分會



09/08 東華社團博覽會招生→

### 二、09/13 迎新烤肉共融



### 三、09/21 大學四學分、行事曆討論



### 四、09/28 你要買什麼



## 一、 美崙天主教主日學/青年會

王璽婷當選新學年的主日學校長，張芯瑋加入主日學中年級的老師行列。洪秋琪、季紅瑋，繼續參與主日學的服務工作，和孩子一起更愛天主。

### 0922 福音心理劇



「我來，是為尋找拯救迷失了的人。」-紅瑋

今天，家瑜導演和「擺渡人 Gods sailor」來到美崙天主堂，帶領我們青年會的學生們，福音心理劇，青年們的心是火熱的，教會的未來是他們的，多希望他們在課業壓力和生活鎖事的縫隙間，親自遇見耶穌的愛。

而今天，穌哥辦到了！穌哥真不是蓋的！

耶穌親自敲敲每一個孩子的心門說：「我今天要到你家。」

而我自己，一直覺得自己是迷失的人，我看見、聽見，耶穌跟我說，不要再自責，祂說：「我愛妳！」♥

#謝謝耶穌

#在水岸跟耶穌合作的 sailors 真帥

## 二、 花女團契：

本學期花蓮女中天主教/基督教聯合團契開始了，請大家為團體的平安和成長祈禱。



## 七、 2019 生命探索營籌備會(感謝志弘、德蘭夫婦千里迢迢來訪)

為了東部生命探索營的籌備，志弘、德蘭夫婦兩天環島，途經花蓮和台東，和相關工作人員親自見面討論。很感動他們的熱火與行動，東分團在永仁大哥的領軍下，幾乎全員參加2019 十月的生命探索營。請大家為這單樞機所愛的 140 位參與者，充滿天主的恩寵祈禱。

